

CONSILIUL JUDEȚEAN NEAMȚ
COMISIA DE CONCURS
Nr. 50/20534/(RU)20535 din 12.04.2024

Rectificarea

rezultatului final nr. 50/18992/(RU)18993 din 05.04.2024 din cadrul concursului de recrutare organizat în vederea ocupării postului vacant de personal contractual de execuție - șofer, studii medii/generale, treapta profesională I, cu durata normală a timpului de muncă de 40 de ore pe săptămână, perioadă nedeterminată din cadrul Compartimentului Auto al Direcției Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Administrativ, rectificat

Potrivit prevederilor art. 47 alin. (1) din Hotărârea Guvernului nr. 1.336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, punctajul final se calculează ca medie aritmetică a punctajelor obținute la proba scrisă și/sau la proba practică și interviu, după caz.

Dintr-o eroare materială în Rezultatul final nr. 50/18992/(RU)18993 din 05.04.2024, au fost trecute punctajele finale ale concursului, pentru fiecare candidat în parte, calculate prin însumarea punctajelor obținute la proba scrisă și la interviu, fiind omisă împărțirea la 2.

Rezultatele finale obținute determinate că media aritmetică a punctajelor obținute la proba scrisă și la interviu de către fiecare candidat nu modifică rezultatul concursului pentru ocuparea postului de Șofer, studii medii/generale, treapta profesională I, cu durata normală a timpului de muncă de 40 de ore pe săptămână, perioadă nedeterminată, din cadrul Compartimentului Auto al Direcției Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Administrativ.

Având în vedere cele mai sus menționate, se rectifică punctajul din coloana "Punctaj final" din Rezultatul final nr. 50/18992/(RU)18993 din 05.04.2024, după cum urmează:

- 1) La nr. crt. 1 în loc de "146 puncte" se va citi "73,00 puncte";
- 2) La nr. crt. 2 în loc de "146 puncte" se va citi "73,00 puncte";
- 3) La nr. crt. 3 în loc de "121 puncte" se va citi "60,50 puncte";
- 4) La nr. crt. 4 în loc de "117,33 puncte" se va citi "58,67 puncte";
- 5) La nr. crt. 5 în loc de "116,67 puncte" se va citi "58,34 puncte";
- 6) La nr. crt. 6 în loc de "109 puncte" se va citi "54,50 puncte".

Secretar comisie concurs: